PASO CUATRO: Asegure los paneles de la
cubierta a los postes.

» Deslice el canal inferior del panel precortado en la pinza
inferior. (Dia. #6)

* Inserte las pinzas en el canal superior del panel en cada extremo.

» Con 4 tornillos Tek #8 x 3/4”, fije las 2 pinzas superiores al poste.

» Con 8 tornillos Tek #8 x 3/4”, asegure las pinzas superior e
inferior al panel.

Pinza para
Instale 2 tornillos Tek #8 x %" baranda
en el exterior y 2 tornillos A
Tek #8 x %” en el interior Dia. #6

Deslice la pinza
del barandal
superior en el
canal y, luego,

Ensamble del Panel
poste ensamblado
_ contra el poste.
F
Pinza
para
baranda

e——————

Instale el panelenla  / I-I é

pinza inferior

PASO CINCO: Corte e instale las cubiertas de
insercion superior e inferior de la baranda.

» Mida entre los postes en la parte superior e inferior. (Dia. #7)

» Corte las cubiertas de insercion superior e inferior 1/16” menos
que la abertura.

» Limpie las areas cortadas y aplique pintura de retoque en todo
el metal expuesto.

* Inserte a presion cada cubierta de insercion en el canal del
barandal correspondiente hasta que quede bien ajustada.
(Dia. #8) SUGERENCIA: Si la cubierta de insercion no se
ajusta, intente instalar una pata de apoyo. Luego, aplique
presion a la cubierta de insercion desde un extremo.

B— —]
——— Mida, marque y corte ——| 3 J
_ — T ,
0, L
- Mida, marque y corte _—| = 7 T
g ]
Dia. #7 Dia. #8

PASO SEIS: Instale las patas de apoyo.

» Para aberturas mayores de 4’, instale las patas de apoyo debajo
del centro del barandal inferior. (Dia. #9)

» Deslice la pata de apoyo debajo del barandal inferior y marque.

* Instale dos tornillos para cubierta en la ubicacion de la pata de
apoyo e instale la pata de apoyo sobre los tornillos.

» Con 1 tornillo Tek #8 x 3/4”, asegure la pata de apoyo en el
barandal inferior. (Dia. #10)

Dia. #9 Ensamble del Dia. #10
" [panel

Tornillos Tek

#8x %"
ﬂernos para
cubierta (instale

[ ) la pata de apoyo

Cologue - Qv sobre estos)

3 o A

la pata . ata de Cubierta de
’ Mida apoyo tablones

de apoyo

PASO SIETE: Instale los paneles de escalera.

+ Sostenga o sujete con una abrazadera temporalmente el panel de
escalera contra los postes y ajuste para que el espaciamiento final sea
parejo. (Dia. #11)

* Marque el panel en las 4 ubicaciones de conexién del poste.

» Corte el panel con la sierra en los lugares marcados y coloque el panel
en la abertura. Corte la baranda 1/16” menos que la abertura.

» Marque los postes para la ubicacion de las pinzas del barandal inferior.

+ Retire el panel e instale las pinzas inferiores. (Dia. #12)

+ Limpie las areas cortadas y aplique pintura de retoque en el metal
expuesto.

» Coloque el panel cortado entre los postes, empuje la baranda sobre
las pinzas inferiores, coloque las pinzas en el canal superior, fije las
pinzas en el poste y asegure el panel a todas las pinzas segun el
Paso 4. (Dia. #6)

+ Corte con la sierra e instale los barandales superior e inferior segun el
Paso 5. (Dia. #7 y #8)

Sujete el panel temporalmente
contra el poste con una
abrazadera y marque para los
cortes con sierra.

Deslice la pinza de baranda
en el canal superior, contra el
poste. Asegure con 2 tornillos
#8 x %" en el interior y 2
tornillos #8 x %" en el exterior.

Nivele el

Pinza
poste

para
baranda

LY

Deslice el panel sobre la
pinza para baranda instalada
en la parte inferior y asegure

con tornillos Tek #8 x %4".

Sostenga
temporalmente el panel
mientras marca.

Dia. #11 Dia. #12

WILLIAMS

ALUMINUM RAILING™

llhi

Instrucciones de instalacion de
baranda de estacas de aluminio

Videos disponibles en www.williamsrailing.com

HERRAMIENTAS SUGERIDAS:
Taladro inalambrico Nivel
Lapiz Cinta de medir

Broca cuadrada #2 de 6”
Broca de 3/16”

Gafas de seguridad
Sierra de ingletes con hoja no ferrosa

NOTAS IMPORTANTES:

« Tamafios de los paneles de estacas: paneles de 6’ = 69.43”; paneles de 8 = 91.31".

« Se requieren postes de 3” para alcanzar longitudes de 6’y 8'.

« LA DISTANCIA MAXIMA DE LOS POSTES EN APLICACIONES DE BARANDAS
DE ESCALERAS ES DE 70" DE CENTRO A CENTRO.

« Los paneles de barandas de escaleras se envian con un angulo de 37°. Los
paneles son ajustables y se adaptan a angulos de escalera de 30° a 40°.
PRECAUCION: El ajuste excesivo de los paneles de escaleras causara que las
estacas queden flojas y ruidosas.

« Los angulos de cubierta de 45° requieren que se coloquen pinzas de 22.5° en
cada lado del poste. El kit de pinzas de 22.5° se vende POR SEPARADO.

« Se recomienda usar dos postes de 3” sobre la superficie de la cubierta si la
contrahuella no esta a un angulo de 90° con respecto al bastidor de la cubierta.

NOTA: SI INSTALA ILUMINACION EN LOS POSTES, EL CABLEADO DEBE
INSTALARSE ANTES DE ASEGURAR LOS POSTES A LA CUBIERTA O SUPERFICIE
DE LA ESCALERA'Y DE INSTALAR LAS CUBIERTAS DE INSERCION DEL
BARANDAL SUPERIOR.

El instalador es responsable de cumplir con todos los requisitos de los cédigos
locales y de obtener los permisos de construccién necesarios. El instalador debe
determinar e implementar las técnicas de instalacion adecuadas para cada situacion
de instalacion. Williams Railing™ o su distribuidor no seran responsables por
instalaciones inadecuadas o inseguras

©2020 WES, LLC. Todos los derechos reservados. Version 1.8



PARA OTRAS INSTRUCCIONES Y
VIDEOS, VISITE

WWW.WILLIAMSRAILING.COM

PASO UNO: Determine cuantos postes necesita y
preparelos (de extremo, centrales o de esquina).

Instale las pinzas inferiores del barandal de la
cubierta. Dos opciones:

Opcion A: Cuando no

hay guia para la pinza

de baranda inferior

disponible

* Mida 2 5/16” desde la parte
superior del hombro de la
pieza fundida y haga una
marca de lapiz para la
ubicacion del borde superior
de la pinza de la baranda.
(Dia. #1)

» Centre la pinza en el poste
y asegure con 2 tornillos Tek
#8 x 3/4”.

Opcion B: Uso de guia de < >

pinza de baranda inferior Dia. #2

» Coloque la guia de la pinza
de baranda inferior (con

Dia. #1

Coloque la guia
sobre la placa

la flecha hacia la placa de de la base, con
la base) sobre el borde la flecha hacia
superior de la placa de la abajo.
base. (Dia. #2) / Coloque la pinza
+ Coloque la pinza en el en el orificio y
d P \ sujétela con

orificio y sujete con 2
tornillos Tek #8 x 3/4”.

firmeza mientras
instala 2 tornillos
Tek.

(SE VENDEN POR VERTICAL CUANDO SE CORTAN LOS PANELES DE
SEPARADO) ESTACAS DE CUBIERTA Y SE USAN

OMO DOS PIEZAS, SE REQUIERE EL KIT
DE FIJACION DE PANEL DE CUBIERTA
SKU: 1717836

**APLICACIONES DE HORMIGON**

CUANDO LOS POSTES . )

SE FIJAM EN SUSTRATOS COMSULTE KIT DE POSTE/BASE DE 34" EN
DE HORMIGON, USE ELMETODO LA SUPERFICIE DE LA CUBIERTA
PERNOS DE ANCLAJE DE BLOQUES

PARA HORMIGON 2X 6 .

USE 4 TORNILLOS

FOE CABEZA bE KIT DE PUERTA, TAMARO DE
DE CABEZA DE "
ARANDELA DE ABERTURA DE HASTA 40"

ZINC AMARILLOS
GRADO C GRK® KIT DE MONTALE
RSS™ DE 5/16" X 6" DE PARED RECTO
PARA ASEGURAR
LOS POSTES EN LA i KIT DE PANEL DE
SUPERFICIE DE LA B ESCALERA COLONIAL
CUBIERTA (SE - DE 36" X &'
VEMDEN POR (LA LONGITUD REAL ES
SEPARADO) 69.43")

CUANDO EL PANEL DE
ESCALERA SE CORTAY

KIT DE PANEL COLONIAL DE 36" X &'
SE USA COMO DOS

(LA LONGITUD REAL ES 69.43")
PIEZAS, SE REQUIERE EL

*PRECAUCION* : i 3 KIT DE FIJACION DE
EL POSTE DE ESQUINA : " PANEL DE ESCALERA.
DE 45° DEBE BISECAR . r A SKU: 1717845
LA ESQUINA 'Y USARSE N
CON ELKIT DE 22.5°

KIT DE FIUACION DE 22.5°
[USAR EN ESQUINAS DE 45°)
SKU: 1717839

KIT DE POSTE/BASE DE
42" EN TODAS LAS
HUELLAS DE ESCALERA

REF. DE ESQUINA DE 45°

CONSULTE EL METODO
DE BLOQUES

VISTA EN PLANTA

PASO DOS: Fije los postes en la cubierta. PASO TRES: Corte los paneles de la cubierta.

Instale los bloques de poste adecuados segun el Dia. #3. Use » Sujete con una abrazadera o fije el panel contra el poste y

tornillos o pernos de anclaje de fijacion adecuados como se indica a ajuste para que el espaciamiento final sea parejo. (Dia. #5)

continuacion. (Los tornillos de cubierta de cada ubicacion de poste no * Marque los barandales superior e inferior.

se incluyen en los kits). » Corte el panel 1/16” menos que el tamafio de la abertura.

» Con la broca de 3/16”, perfore los tablones de la cubierta y continte » Limpie las areas cortadas y aplique pintura de retoque en los
hasta el interior de los bloques. extremos expuestos.

* Nivele y deje a plomo el poste mediante cufas.

* Asegure los postes a la cubierta con los tornillos sugeridos.

« Instale el tapdn del poste y la cubierta de la placa de vinilo de la
base del poste. (Dia. #4)

j | panel al
3" de la linea Sujete el panel al poste

central {..7 Borde de la cubierta Dia #4 Dla #5 temporaimente con una abrazadera
(lo usual)| y marque para cortar.
Tapon
3" delalinea -
central ( Z v 1
o (lo usual)/
Poste
Jigueta cuadrado

. R de piso
Dla. #3 Bloque de 2 x 6

- Bloque transversal
Cufias del 2% 6

debajo de > <
la base g
-
. Cubierta de vinilo
4 tornillos para placa de la base
estructurales S~~~

del poste
< de cabeza de
“ |J arandela para TORNILLOS DE MONTAJE DEL POSTE A LA SUPERFICIE: r ]
constmc_clon Postes de 3, aplicaciones de cubierta residenciales: tornillo
Blogue de  en exteriores estructural de cabeza de arandela de zinc amarillo grado C
2x6 (Ssee ;fa"l;j;n POr | GRK® RSS™ de 5/16” x 6 Corte el panel de la baranda 1/16”
— = _—
P Postes de 3", aplicaciones de hormigén residenciales: perno | menos que el tamafio de la abertura. |
de anclaje para hormigén de cabeza de arandela hexagonal
Tapcon® de 5/16” x 3"




